MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabi

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: YarkoBckoro, 48A
ApeHgaTop: -

Obwan nnowaab 3pgaHua: 873

PacyeTtHast nnowaas: 189.6

Pacuer roposoit amoptusauwm : Am = C6(n) * Ham
PacueT C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAS MHBEHTAPHASA cTouMOCTL) / So

Co(n) = 57766.3*43/873 = 2845.30
Am = 284530 *0.012 = 34.14

Pacuet peHTHOM nnatet : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KOahhULMEHT KOMGOPTHOCTU
A= 1 - 6a3oBbIit KO3 PULMEHT
Kr= 26 - KO3(PDULMEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuer C6(n) : C6() = (aeicTBUTESNbHAR UHBEHTApHas cToumocTs) / So

C6(n) =41190*43/873 = 2028.83
Pn= 2028.83*1 *1*26= 5274.96

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M MIowWaam, pacnonoxeHHoM Ha oTMeTke 0 1 Bbile 6e3 Q -
AO1=[(AM+Hxp +Pn)* Jkop ]/ 1000

A0t = ( 34.14 + 1536 + 5274.96 ) * 238/1000 = 1629.13
Jkop = 238 - KOppeKTUpYoLWWA koaddhuueHT
Hkp = 1536 - HAKONJIEHUs1 HA KanUTanbHbIA PEMOHT

F'oaosas apeHaHas nnaTa 3a NOMeLLeHre, pacron. Ha oT™. 0 v Boiwe 6e3 Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1629.13 * 189.60 = 308883.05

KeaprarnbHbiii nnarex s 6ioaxeT (Ges HAC) + HAC (18%) :

Mepeblii NnaTex : (25%) 77220.76 + 13899.74
Bropoi nnatex : (25%) 77220.76 + 13899.74
TpeTuid nnatex : (25%) 77220.76 + 13899.74
YeTBepThIil nNaTEX ! (25%) 77220.76 + 13899.74



Mpunoxenne Ne 2
k florosopy aperasi

PACYET APEHOHOMW NJTATbI 3A HEXXWUIIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BoksansHan, 13
AperpaTop: ---

O6wasn nnowaas 3naHua: 958.8
PacdyeTtHas nnowagb: 70.7

Pacuet roposoi amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTapHas CTouMoCTb) / So

C6(n) = 98996 *43/958.8 = 4439.75
Am = 4439.75*0.012 = 53.28

Pacuet pentHolt nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3PDULMEHT KOMOPTHOCTH
A= 15 - 6a30Bblit KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3 HUUMEHT rpafoCcTpoerus

Pacuetr C6(u): C6(n) = (aeiicTBuTeNbHAS VHBEHTapHas CTOUMOoCTb) / So

C6(n) = 52468 * 43/ 958.8 = 2353.07
Pn= 2353.07*1 *15*35= 12353.62

ApeHfHas nnara 3a 1 k.M nnowjaau, pacnonoxeHHol Ha otMeTke 0 1 Bbilwe Ge3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.28 + 1536 + 12353.62 ) * 238/1000 = 3318.41
Jkop = 238 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KOIhUUMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMeHUsi Ha KanuTarnbHblA PEMOHT

Foposas apenaHan nnata sa nomeLleHue, pacnon. Ha oM. 0 1 Bhiwe 6e3 Q ;
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 noasana) = 3318.41 * 70.70 = 234611.59

KeapTanbHbiii nnatex s Giogxet (63 HAC) + HAOC (18%) :

MepsbIn nnatex : (25%) 58652.90 + 10557.52
Bropoit nnatex : (25%) 58652.90 + 10557.52
Tpetuit nnarex : (25%) 58652.90 + 10557.52
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 58652.90 + 10557.52

Wcnonuutens : Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [orosopy apexabi

PACYET APEHOHOM MNIATbLI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHWE

Mo appecy: BesbiMeHckoro, 17A
ApeHaaTop: -

O6uwasn nnowaas agaHus: 5827.7

PacueTtHas nnowapb: 7.7

Pacuet rogosoit amoptnsaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAR VHBEHTapHasi CTOMMOCTb) / So

C6(n) = 655170 * 43/ 5827.7 = 4834.21
Am = 4834.21*0.012 = 58.01

Pacuet peHTHO nnatel : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - k03P HULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - 6a30BbIl KOahDHULMEHT
Kr= 2 - k03thMUMEHT rpagocTpoeHms

Pacyer C6(u): C6(u) = (geiicTBUTENbHAS MHBEHTapHasa CTouMocTb) / So

C6(n) = 589653 *43/5827.7= 435079
Pn= 4350.79*1 *12*2=  10441.90

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNowWaam, pacnonoXeHHow Ha oTMeTke 0 u Boluwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 58.01 + 1536 + 10441.90) * 23871000 = 2864.55
Jkop = 238 - KOppeKTMpylowniA koapuumeHT
Hxkp = 1536 - HAaKONNEHWUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpHas nnata 3a 1 K8.M Nnowazam, PacnonoXeHHOM! Ha OTMeTKe O 1 Bbile ¢ k0ah. Q: A01(g) = A01 * Q * KHm

A01(q) = 2864.55*0.5* 1= 1432.28
Q= 05 - KO3(PDULMEHT MyHMUMNANBHOW ONeKku
Khm = 1 - KO3 (PMLIMEHT AN HEMYHULIMMANBbHOrO 6anaHcoaepxatens

loaosan apeHaHas NnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q ;
Ann(6es noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(6es noggana) = 2864.55 * 7.70= 22057.03

loaoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLUeHUe, pacnon. Ha oT™. O v sbille ¢ Q -
Ann(Ges noa.)(q) = A01q * S (6es noasana)

Ann(6e3 noagsana)(q) = 1432.28 * 7.70 = 11028.56

KeapranbHbiii nnatex s Gonxet (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbIi nnatex : (25%) 2757.14 + 496.29
Bropoit nnatex : (25%) 275714 + 496.29
TpeTuii nnatex : (25%) 275714 + 496.29
YeTBepTbi NNaTex : (25%) 275714 + 496.29

Ucnonuutens : MNeTtposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k florosopy apenapi

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUIMOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BepxHss [lybposa, 32
Apenparop: -

Obwas nnowaab 3aaHusa: 3811.3

PacueTtHas nnowapb: 16.4

Pacuet rogosoit amoptuzaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHANA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 431850 *43/3811.3 = 4872.24
Am = 4872.24*0.012= 58.47

Pacuer peHTHOW nnaTui : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PULMEHT KOMCOPTHOCTH
SR - 6a30BbM KO3 BULMEHT
Kr= 26 - KO3 HULIMEHT rpagoCcTpOEHNUs

Pacuetr C6(u): C6(u) = (neicTBUTENbHAA UHBEHTAPHAsA CTOMMOCTL) / So

Co(n) = 410258 * 43 /3811.3 = 4628.63
Pn= 4628.63*1 *0.8*26= 9627.55

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M Nnowuiaay, pacronoXeHHoN Ha oTMeTke 0 1 ebiwe Ges Q :
AQ1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 58.47 + 1536 + 9627.55)* 238/1000 = 2670.84
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOWNIA KoahMUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMeHUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

logosas apeHaHas nnaTta 3a nomelleHue, pacrnon. Ha oT™. 0 1 Bbllwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 2670.84 * 16.40 = 43801.78

KsapTanbHbiit nnatex s Gloaxer (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsbi nnarTex : (25%) 1095045 + 1971.08
Bropoii nnaTex : (25%) 10950.45 + 1971.08
TpeTtwii nnaTex : (25%) 10950.45 + 1971.08
YetBepTbi NNaTex : (25%) 10950.45 + 1971.08



MpunoxeHne Ne 2
k [loroBopy apeHabi

PACYET APEHHOW MNITATbI 3A HEXXWUIOE NOMELWEHNE

Mo aapecy: M1.Ocunexko, 5
ApeHpaTop: -

Obwasn nnowaab sgaHus: 1278
PacueTthas nnowagb: 219

Pacuet rofosoit amopTusaumu : Am = C6(r) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBMTENLHARA VHBEHTapHas CTOUMoCTb) / So

C6(n) = 151836 *43 /1278 = 5108.72
Am = 5108.72*0.012 = 61.30

Pacuet peHtHO/ nnatbl : Pn= CH(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koaphumeHT KOMhOpPTHOCTU
A= 1 - 6a30BbIN KO3 PULIMEHT
Kr= 286 - k03P DULMEHT rpagocTpoeHus
Pacuet C6(u) : C6(n) = (neiicTBuUTENbHAA MHBEHTapHas CTOMMOCTb) / So
C6(n) = 112358 *43 /1278 = 3780.43
Pn= 3780.43*1 *1*26= 9829.12

AperpHas nnata 3a 1 KB.M NoWaaM, pacnonoXeHHoi Ha oTMeTke 0 1 Bblwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 61.30 + 1536 + 9829.12 ) * 238/1000 = 2719.49
Jkop = 238 - KOPPEKTMPYIOWWIA koapuumeHT
Hkp = 1536 - HAaKONNEHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

Fopoeas apeHaHas nnaTta 3a noMeLLeHue, pacnion. Ha oT™. 0 v Bbilwe 6e3 Q ;
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 2719.49* 21.90 = 59556.83

KeaprarbHolii nnatex s Giogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

Mepabiit nnaTtex : (25%) 14889.21 + 2680.06
Bropoii nnaTex : (25%) 14889.21 + 2680.06
TpeTuii nnatex : (25%) 14889.21 + 2680.06
YeTBepThii NNaTex (25%) 14889.21 + 2680.06

WcnontuTens : Byropkos (ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
K Jorosopy apeHap!

PACYET APEHOHOM NMATbI 3A HEXXWUIOE NOMELULEHNE

Mo aapecy: TpakTopHas, 7
ApeHparop: -

O6wasn nnowaas 3naHus: 4427
PacyeTHasa nnowags: 67.7

PacdeT roaosoit amoptusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENBHAS VHBEHTapHas CTOMMOCTb) / So

C6(n) = 458074 * 43/ 4427 = 4449.33
Am = 4449.33*0.012 = 53.39

Pacuet penTHoi nnatel : Pn= CB() * Kk * A *Kr

Kk= 1 - Ko3adhPULMEHT KOMDOPTHOCTM
A= 12 - 6a30Bblit k0adduLmeHT
Kr= 2 - koadhhuLMeHT rpagocTpoeHus
Pacuer C6(u): C6(n) = (neitcTBUTENLHAS WHBEHTapHas cTouMocTs) / So
CH(n) = 398525 * 43 /4427 = 3870.92
Pn = 387092*1 *12*2= 9290.21

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOWAZAK, PacionoXeHHOI Ha oTMeTKe 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000
A01 = ( 53.39 + 1536 + 9290.21)* 238/1000 = 2589.34

Jkop = 238 - KOPPEKTMPYIOLLNIA KO3 DULMEHT
Hkp= 1536 - HaKONMeHUs Ha KanuTanbHLIA PEMOHT

lonoBas apeHpHas nnata 3a noMeLLeHe, pacnon. Ha oTM. O U Bbille 6ea Q:
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6es noaeana)

Ann(6es nogeana) = 2589.34 * 67.70 = 175298.32

KeapranbHbiit nnatex 8 GiogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

MepsbIt nnatex : (25%) 43824.58 + 7888.42
Bropoit nnatex : (25%) 4382458 + 7888.42
Tpetuit nnatex : (25%) 43824.58 + 7888.42
YeTBepThIi NNaTex : (25%) 4382458 + 7888.42

Wcnonwutens : Metposa (ten. 35-35-48)
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MpunoxenHune Ne 2
k [loroeopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NMNATbI 3A HEXWIOE NOMEWEHNE

Mo appecy: leopruesckas, 1,nnt.661
ApeHpatop: -

Obwas nnowane 3paHus: 365

PacyeTHas nnowanb: 2

PacyeT rogosoit amopTuaaumm : AM = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(m) = (BoccTaHOBUTENbHAS uHBEHTapHasA croumocTs) / So

C6(n) = 41474 * 43/ 365 = 4885.98
AMm = 4885.98*0.012 = 58.63

Pacuet peHTHO! nnatel : Pn= CB() * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koahhuuMeHT KOMhOPTHOCTU
A= 15 - 6a30BbIi KoachuLeHT
Kr= 4.5 - koathbdhmumeHT rpagocTpoeHus

Pacuet C6(n) : C6(w) = (geitcTBUTENLHAS VHBEHTapHas CTOMMOCTbL) / So

CH(n)=34838*43/365= 410420
Pn=  410420%1 *15%45=  27703.35

ApengHas nnata 3a 1 KB.M NNOLWaAN, PACTIONOKEHHON Ha 0TMeTKe 0 U Bbile 63 Q:
AD1 =[(Am + Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 58.63 + 1536 + 27703.35)* 238/1000 = 6972.92
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOLLMA KO3 hMUMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNIeHUs Ha KanuTanbHblii PEMOHT

l'onosan apeHaHas nnata 3a noMelyeH1e, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbille Ge3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(6es nogeana) = 6972.92 * 2.00= 13945.84

KeapTanbHbiii nnatex 8 Gogxer (6ea HAC) + HAOC (18%) :

Mepsblin nnatex : (25%) 3486.46 + 627.56
Bropoit nnatex : (25%) 3486.46 + 627.56
TpeTuit nnarex : (25%) 3486.46 + 627.56
YeTBepThI NNaTtex : (25%) 3486.46 + 627.56

WcnonumTens : Byropkos (tTen. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k [orosopy apexab!

PACYET APEHOHOW MNNATbI 3A HEXXWNOE MOMELLEHWNE

Mo appecy: Oprrpya, Hosas, 3,ut.A A1
ApeHparop:

Obuwas nnowanb 3naHus: 887.4

PacueTtHasa nnowaab: 54.2

Pacuert rogosoi amopTusaumm : Am = Co(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTESbHAA MHBEHTAPHAsA CTOUMOCTL) / So

Co(n) = 74039 * 43 /887.4 = 3587.65
Am = 3587.65*0.012 = 43.05

PacueT peHTHOW nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 PMUMEHT KOMGBOPTHOCTH
A= 1 - 6a30BbIl kKO3 DULMEHT
Kr= 0.8 - KO3 (PMLIMEHT rPagoCTPOEHNA
Pacuer C6(n): C6(u) = (aercTBUTENbHAsA MHBEHTapHas CTOMMOCTb) / So
C6(u) = 35802 *43/887.4 = 1734.83
Pn= 173483*1 *1*0.8= 1387.86

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nrowaau, pacnonoxexHo# Ha oTMeTke 0 U Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = 43.05 + 1536 + 1387.86 ) * 238 /1000 = 706.12
Jkop = 238 - KOppeKTUpYloWMiA KoshhuLmneHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHWs! Ha KanuTanbHbI PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomellenune, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann{6es noa.) = A01 * S (bes noasana)

Ann(6es nogsana) = 706.12* 54.20 = 38271.70

KeapTanbHbiit nnatex B GtogxeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MNepBbii nnaTex : (25%) 9567.93 + 1722.23
Bropoii nnatex : (25%) 9567.93 + 1722.23
TpeTui nnaTex : (25%) 9567.93 + 1722.23
YeTBepThii NNaTex : (25%) 9567.93 + 1722.23

Wcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpnnoxeHne Ne 2
k Jorosopy apeHabi

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE NOMELIEHWUE

Mo agpecy: lopbkoro, 57
Aperparop: -

O6wasn nnowaab sngaHua: 2842.2
PacuyeTHas nnowagas: 246

B T.4. nnowaaks noagsana: 246

PacyeT roposoit amopTusauumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTAPHAs CTOUMOCT) / So

Co(n) = 267424 * 43/2842.2 = 4045.89
Am = 4045.89*0.012 = 48.55

Pacdet penTHol nnatel : Pn= C6BM) * Kk * A *Kr

Kk = - KO3(hhULIMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 15 - 6a3oBblit koapUuumeHT
Kr= 45 - KO3 DUUNEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuet C6(n) : CB(u) = (neicTBUTENEHAA MHBEHTAPHAS croumocTb) / So

C6(n) = 184523 * 43 /28422 = 2791.67
Pn= 279167*1 *15*45= 18843.77

ApeHpHas niiata 3a 1 k8.M nowaam, pacnonoxeHHol Ha oTMeTke 0 W Bile 6e3 Q
AO1=[(AM + Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AO01 =( 48.55 + 1536 + 18843.77 ) * 238/1000 = 4861.94
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOLWMA KO3 DMUMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNNeHUa Ha KanuTanbHbll PEMOHT

ApeHaHas nnaTa 3a 1 k8.m nnowaau noaeana 6e3 Q : An1 = A01 *Kn

Ant = 4861.94*06 = 2917.16

loposast apeHgHas nnata 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anog = 2917.16 * 246 = 717621.36

loposas apeHaHas naaTta 3a nomeleHme, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q ;
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 4861.94 * 0.00= 0.00

lopoBas apeHaHas NnaTa 3a nomelyeHme ¢ nogBsanoM 6es Q cocTaBuT |
Ann = Ann(6e3 noageana) + Anog

Ann = 0.00 + 717621.36 = 717621.36
KeapTanbHeit nnatex B 6loaxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiit nnatex : (25%) 17940534 + 32292.96
Bropo# nnatex : (25%) 179405.34 + 32292.96
TpeTuit nnatex : (25%) 179405.34 + 32292.96
YeTBepThIt NNaTex : (25%) 179405.34 + 32292.96
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MpunoxeHue Ne 2
x [loroeopy apeHnabl

PACYET APEHOHOW MNNATb! 3A HEXWINOE NOMELWEHUE

Mo aapecy: Dobpocensckan, 34,nut.A
ApeHpaTop: -

Obwas nnowagb 3aanna: 12993.6

PacdeTHast nnowaas: 2

43126936 = 6558.07
88307 7C.012= 78.70

Pac4er peHTHOW nnatel © Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kx= 1 - KOA PULMEHT KOMEIOPTHOCTH
A= 15 - 6a3oBbii KO3 PUUMEHT
Kr= 26 - KOO MULIMEHT rpafoCTPOEHNS

Pacuer CB(u) : CB(n) = (aeHCTBUTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 1648496 * 43 /12993.6 = 5455.40
Pn= 545540*1 *15*26= 21276.06

AperaHas nnata 3a 1 k8.M NNOLL@AK, PACNONOKEHHOM Ha oTMETKe 0 1 Bbiwe 6e3 Q
AO01=[(Am+Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

AD1 = ( 78.70 + 1536 + 21276.06 ) * 238/1000 = 5448.00
Jkop = 238 - KOPPEKTUpYoWmMiA koadbdmumeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHMA Ha KanuTanbHbii PEMOHT

l'oA0Bas apeHHas NnaTa 3a NOMeLLeH1e, Pacnon. Ha oTM. 0 U Bbiwe Bes Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 5448.00 * 2.00= 10896.00

KeapTaneHbiit nnatex e ogxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :

Mepsbi nnaTtex : (25%) 2724.00 + 490.32
Bropow nnartex : (25%) 272400 + 490.32
TpeTuit nnatex : (25%) 272400 + 490.32
YeTBepThIi NnaTex : (25%) 2724.00 + 490.32

= e 4 AF ar a0y



MpunoxeHue Ne 2

K [loroBopy apeHab!
PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELWEHWE
Mo appecy: facrenno, 3
ApeHaarop: -
Obuwas nnowaab 3gaHus: 3184.7
PacyeTHas nnowaab: 42.5
PacueT rogoBo amopTuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n): C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAA WHBEHTAPHAs CTOUMMOCTL) / So
C6(n) = 355250 * 43/ 3184.7 = 4796.61
Am = 4796.61 *0.012 = 57.56
Pacuer peHtHoO% Ainatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr
Kk= 1 - K03(hPUUMEHT KOMDOPTHOCTU
A= 15 - 6a3oBbIN KO3 DULMEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULMEHT rpagocTpoeHnn
Pacuet Co(u): C6(1n) = (aeficTBUTENBHAA UHBEHTApPHAsA CTOUMOCTL) / So
C6(n) = 284200 * 43/3184.7 = 3837.28
Pn = 3837.28*1 *15*26= 14965.39

ApeHaHasa nnaTa 3a 1 kB.M nNnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Boile 6e3 Q :
A01=[(AM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AD1 =( 57.56 + 1536 + 14965.39 ) * 238/1000 = 3941.03
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOLWUIA KoapuLMeHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEeHUst Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHfHas nnarta 3a NoMeLLeHWe, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0t * S (6e3 nogsana)

Ann(6es noagana) = 3941.03 * 42.50 = 167493.77

KesapTanbHeivi nnatex B 6iopxer (6es HAC) + HAOC (18%) :

MNepBbiit Nnatex : (25%) 4187345 + 7537.22
Bropow nnarex : (25%) 41873.45 + 7537.22
TpeTuii nnaTex : (25%) 4187345 + 7537.22
YeTsepTbli NNaTex : (25%) 41873.45 + 7537.22

Wcnonnutens : NeTtposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOMN NNATLI 3A HEXWITOE NMOMELLEHUE

Mo appecy: 3aknasbmeHckuit, 3eneras, 3,nuT.B
Apenaarop: -—

O6uwas nnowaab 3naxus. 101.4

PacuyeTHas nnowanb: 101.4

Pacuet ronosoi amopTuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAS MHBEHTAPHAA CTOMMOCTb) / So

C6(n) = 11207 *43/101.4 = 4752.48
Am = 4752.48 *0.012 = 57.03

PacueT peHTHoM nnatel ;. Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3hDULIMEHT KOMDOPTHOCTU
A= 1 - 6a3oBblit KO3hpUuneHT
Kr= 0.8 - k03hhMUMEHT rpanocTpoeHns

Pacuer C6(n) : C6(u) = (AeicTBUTENLHAA UHBEHTAPHAA CTOUMOCTL) / So

C6(n) =9100*43/101.4 = 3858.97
Pn= 3858.97*1 *1*0.8= 3087.18

ApeHaHas nnata 3a 1 K8.M NNOLWaaw, pacnonoxeHHoi Ha oTmeTke 0 1 Bblle 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01=( 57.03 + 1536 + 3087.18 ) * 238/1000 = 1113.89
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOLMIA kKO DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMIEHUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lonoBas apeHAHasA nnaTta 3a nomeLleHue, pacnon. Ha otM. 0 n ebite 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (bes nopsana)

Ann(6es nogsana) = 1113.89 * 101.40 = 112948.45

KeapTanbHbiii nnaTex B GogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :

MepBbIil NnaTex : (25%) 2823711 + 5082.68
Bropoit nnaTex : (25%) 2823711 + 5082.68
TpeTuid nnaTex : (25%) 2823711 + 5082.68
YeTBepThilt NNaTex : (25%) 2823711 + 5082.68

WUcnonHutens : MeTtposa (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW MNATbI 3A HEXWUIIOE NOMELUEHME

Mo agpecy: MoroguHa, 3
ApengaTop: -

Obuwjan nnowaab 3aaHus: 1303.9
PacueTtHas nnowagb: 60.5

B T.4. nfowaas noasana: 60.5

Pacuet rogosoit amopTusauumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAS VHBEHTapHas cToumocTb) / So

C6(n) = 130524 *43/1303.9 = 4304.42
Am = 4304.42*0.012 = 51.65

PacueT peHTHoM nnatel : Pn= C6(M) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - KO3t PULIMEHT KOMOPTHOCTH
A= 15 - 6a3oBbli KoathuUMeHT
Kr= 2 - KO3 DULMEHT rPafoCcTpoEHMS
Pacuet C6(u): C6(u) = (gencTBuTenbHas MHBEHTapHasa CTouMoCTb) / So
C6(n) = 93960 *43/1303.9 = 3098.61
Pn = 3098.61*1 *15*2= 9295.83

ApeHpHaa nnata 3a 1 KB.M NJI0LLaAM, PaCNONOXKEHHON Ha OTMeTKe O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01=( 51.65+ 1536 + 9295.83 ) * 238/1000 = 2590.27
Jkop = 238 - KOPPEKTMPYIOWWIA koapnumeHT
Hikp = 1536 - HaKONNEHWA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApenaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaam nogsana 6e3 Q ;: Ant = A1 * Kn
Ant = 2590.27*0.6 = 1554.16

loaoBas apeHpHan nnata 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anog = 1554.16 *60.5 = 94026.68

loposas apeHaHas nnata 3a nomelyeHue, pacinon. Ha oTM. 0 1 Bbile Ges Q:
Ann(6es noa.) = A1 * S (Gea nogsana)

Ann(6es nogsana)=  2590.27 * 0.00 = 0.00

loaosas apenaHas nnara 3a nomeLLeHue ¢ nogsanom 6e3 Q cocTasuT *
Ann = Ann(6e3 noasana) + Anog,

Ann = 0.00 + 94026.68 = 94026.68

KeapTtanbHoiii nnatex B Gogxet (6es HAC) + HAC (18%) :

MNepsblit nnaTtex : (25%) 23506.67 + 4231.20
BTopoi nnatex : (25%) 23506.67 + 4231.20
TpeTui nnatex : (25%) 23506.67 + 4231.20
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 23506.67 + 4231.20

McnonHurens : Byropkoe (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [loroBopy apeHgbl

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXWITOE NOMELLEHNE

Mo appecy: Oprtpya, MonoaexHas, 8
ApeHgatop: -

O6was nnowaab 3fanmna: 562.5

PacueTHast nnowags: 98

Pacuet rogosoit amopTusaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAS WHBEHTapHas cToumocTsb) / So

Co(n) = 46924 * 43/ 562.5 = 3587.08
Am = 3587.08 *0.012 = 43.04

Pacuet peHTHoO nnatbl : Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 DULIMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 15 - 6asosblit k03P PUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3t HULIMEHT rPagoCcTpPoeHUs

Pacuet C6(n) : CO(1) = (AeiCTBUTENbHAS MHBEHTApHAS cTouMocTs) / So

C6(n) =31154*43/562.5= 2381.55
Pn= 2381.55*1 *15*0.8 = 2857.86

ApeHjHas nnata 3a 1 ke.M NNowWaam, pacronokeHHoN! Ha 0TMeTke O U Buile 6es Q:
A01 =[(Am +Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01 =( 43.04 + 1536 + 2857.86) * 238/1000 = 1055.98
Jkop = 238 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWUs Ha KanuTanbHblA PEMOHT

lopoBas apeHaHan NnaTa 3a NoMeLeHUe, pacnon. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(6es nogpsana) = 1055.98 * 98.00 = 103486.04

KeapTanbHbiii nnatex s Glogxer (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBblid nnartex : (25%) 25871.51 + 4656.87
Bropoit nnatex : (25%) 2587151 + 4656.87
TpeTnit nnatex : (25%) 25871.51 + 4656.87
YeTBepToIl NNatex (25%) 2587151 + 4656.87

Ucnonuutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MNpunoxenue Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNTATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Jo6pocenbckasn, 164A,n1T.3,31
ApeHgartop: .-

O6was nnowaas 3ganus: 15757

PacueTHasn nnowaas: 34.5

PacueT rogosoit amopTnaauuu : AM = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(N) = (BOCCTAHOBUTENBHAA WHBEHTApHAs CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 183100 * 43/ 1575.7 = 4996.70
AMm = 4996.70*0.012 = 59.96

PacueT penTHoi nnatel . Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3hPUUMEHT KOMGPOPTHOCTH
A= 08 - 6a3oBbIn k03hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOADPUUMEHT rPanoCTPOEHNA

PacueT C6(n): CB(1) = (aeicTBUTENbHAS MHBEHTAPHAA CTOMMOCTB) / SO

CH(M) = 129690 * 43/ 1575.7=  3539.17
Pn= 3539.17*1 *08*35=  9909.68

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NnoLLaAu, PacronoXeHHON Ha OTMeTKe OwvBbiwe 6e3 Q:
A0t =[(Am+Hxkp + Pn)*Jkop ]/ 1000

A01 = ( 59.96 + 1536 + 9909.68 ) * 238/1000 = 2738.34
Jkop = 238 - KOPPEKTUPYIOLWMIA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMNEHWUA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

FopoBas apeHaHas NnaTa 3a nometexme, pacnon. Ha oT™. 0 v Bbile Ges Q
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 noasana) = 2738.34 * 3450= 94472.73

KBapTansHbii nratex B Giogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

Mepsbii nnaTex : (25%) 23618.18 + 4251.27
Bropoit nnartex : (25%) 23618.18 + 4251.27
TpeTuii nnarex : (25%) 23618.18 + 4251.27
YeTBEpThIA NNaTex : (25%) 23618.18 + 4251.27

— - AF AC ADN



